



## Simple Green

### ● Koncentrovaný čisticí a odmašťovací prostředek

**BIOLOGICKY ODBOURATELNÝ A NEJEDOAVATÝ - NEABRAZIVNÍ  
A NEHOŘLAVÝ - NAHRAZUJE NEBEZPEČNÁ ROZPOUŠTĚDLA  
A CHEMIKÁLIE - KONCENTROVANÝ**

Koncentrát, na vodní bázi fungující odmašťovací a čisticí prostředek, obsahuje směs účinných složek, které se aktivují studenou nebo teplou vodou. Ředění s vodou provádí uživatel dle svých potřeb. Vhodný k čištění ponorem, postřikem apod. Bezezbytku odstraní městskou špínu, olej, masťotu a tuk z omyvatelných povrchů. Lze ředit s vodou v poměru větším než 1 : 150.

Baleno: 10 litrů kanystr, 1000 ml lahev, 250 a 500 ml lahev s rozprašovačem



## Simple Green D

### ● Desinfikuje - čistí - deodorizuje

**KONCENTROVANÝ - ČISTICÍ A DEODORIZUJÍCÍ - DEZINFEKANT**

Připraven k použití v neředěném stavu, případně jej lze ředit v poměru 1:10 s přetrvávajícími dezinfekčními vlastnostmi. Působí proti Pseudomonasaeruginosa, Staphylococcus aureus, Salmonella choleraesuis a viru typ 1 (HIV-1 ve vztahu k AIDS). Účinné složky obsažené v Simple Green D jej činí levným přípravkem pro čištění, dezinfekci a deodorizaci všech omyvatelných a neporézních materiálů.

Baleno: 10 litrů kanystr, 1000 ml lahev, 250 a 500 ml lahev s rozprašovačem



## Simple Green

### ● Limescale Remover

**KONCENTROVANÝ - NEABRAZIVNÍ - NEHOŘLAVÝ - ODSTRAŇUJÍCÍ  
VODNÍ KÁMEN A MINERÁLNÍ USAZENINY - OBSAHUJE PŘÍJEMNÉ  
VONÍCÍ DEODORIZANT - NEOBSAHUJE FOSFOR A AMONIUM**

Velmi rychle odstraňuje vodní kámen a usazené minerální soli, výborně odstraní zbytky mýdel a preventivně chrání před jejich opětovnému tvoření.

Baleno : 10 litrů kanystr, 1000 ml lahev, 250 a 500 ml lahev s rozprašovačem



## Simple Green

### ● Gel k mytí rukou

**ZDRAVOTNĚ NEZÁVADNÝ - ÚČINNĚ PŮSOBÍCÍ - SILNĚ KONCENTROVANÝ  
GEL - OBSAHUJÍCÍ PŘÍRODNÍ PEMZU A LANOLÍN - OCHRÁNÍ RUCE -  
NEHOŘLAVÝ A BIOLOGICKY ODBOURATELNÝ**

Simple Green gel na mytí rukou umyje i tu nejhorší špínu obsahující olej a saze aniž by poškodil kůži. Zvláště vhodný k odstranění tuků, masťoty, oleje, barev, smoly, karbonu a sazí. Nehoří a je netoxický. Přírodní lanolín ošetří současně s umytím i kůži. Umývá i bez vody.

Baleno : 150 ml tuba, 4 kg kanystr s pumpou

**Výrobky firmy Simple Green Vám zaručí odstranění nečistot  
v průmyslové i bytové oblasti a to způsobem přírodně  
neškodícím, vždy k Vaší plné spokojenosti.**